

证券

今日上市新股

新华保险 1.27 亿股 A 股 今起上市交易

新华保险(601336)网上发行的12683.2万股A股,将于今起在上交所上市交易。

新华保险本次A股发行价为每股23.25元,A股发行募集资金总额为36.86亿元,募集资金净额为35.94亿元。新发行的A股中,网下向询价对象询价配售的3170.8万股A股锁定期为3个月。

本次A+H发行前,新华保险总股本为26亿股。新华保险H股15日在港交所挂牌上市,盘中最高摸至26.6港元,收于25.7港元,距发行价28.5港元下跌2.8港元,跌幅9.82%。

华昌达 (300278) 1738 万股今起上市

公司是一家汽车及工程机械行业成套自动化生产设备的总承包商,为客户提供一站购齐式的整体解决方案。

资金流向

34 亿元资金斩仓出逃

两市周四的总成交金额为989.17亿元,较周三增加160亿元,资金净流出约34.6亿元。昨日两市指数低开低走,再创新低,两市除计算机板块有少量资金活跃外,几乎没有其他热点。

盘面上,近九成个股下挫,共有27只跌停板,相当猛烈;许多个股更是连跌七八天,而ST垃圾板更是连续3天近70只的大面积跌停。由此可见,目前市场正处于空方力量强大释放的阶段,只有他们得到充分释放后,市场才能得到喘息的机会,而在之前,投资者最好不要轻举妄动。

郑州上市公司

Table with 4 columns: 证券代码, 证券名称, 收盘价(元), 涨跌幅(%)

重啤连续六个“一”字跌停

重庆啤酒周四开盘报43.07元,跌幅10.01%,再度上演跌停一幕,这已经是其第六个“一”字跌停板。

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

股票配资 一次合作 一生信赖 同样的成本 不同的受益

你炒股 我出资 55636669 网址: http://www.hnsydtz.com

沪综指

开盘 2215.79 最高 2216.91 最低 2179.47 收盘 2180.90 下跌 47.63 成交 473.05 亿元

深成指

开盘 9041.06 最高 9041.06 最低 8850.47 收盘 8871.09 下跌 221.94 成交 450.42 亿元

黄金有色大幅杀跌

沪指击穿 2200 点

股指除了新低还是新低

加速赶底后或有反弹,真正转机要到来年1月

昨日市场出现全面大崩溃,板块全线调整,其中黄金有色、煤炭石油带头暴跌,严重拖累股指,水利建设、纺织机械也跌幅居前,个股方面出现巨大的恐慌抛盘,其中有近480个股跌幅超过5%,有27个股撞向跌停板,近80只ST个股跌停。

齐鲁证券 加速赶底后或有反弹

周四沪深两市再创新低,并分别留有7.82点和23.57点的下跳缺口,沪指形成了13个月千点下跌以来的第六个缺口,2200点整数关口毫无抵抗,A股俨然已成自由落体之势。

华讯投资 耐心等待底部生成

在一个多杀多的刻意杀跌行情中,不能去判断一个最后的终极点位。2300点跌破后,市场延续着一种放量杀跌——缩量阴跌——放量下跌的走势,这种寻找底部的过程很无奈,更是很痛苦。

宁波海顺 大盘转机或在来年1月

周四股指低开低走,沪指失守2200点整数关口,早盘低见2183点后多头有少量抵抗,但力度有限,持续性不足,午后延续调整,击破早盘低位收在全天最低点,市场弱势可见一斑。

今年以来,中国股市下跌连连,近日更是屡创新低。尽管国内经济增速放缓、国际市场形势动荡,但沪指超过20%的年内跌幅仍令人不解和困惑。

新华社:A股年跌超20%令人不解 需全方位大力度改革

怪象迭出的A股市场

今年中国股市呈现出三大怪现象:一边是中国经济增速平稳,一边是股市持续大幅下跌;一边欧债危机直接影响欧美经济,一边中国股市跌幅远超欧美主要市场股指;一边是股市屡创新低,一边却是新股融资不断且保持高价发行。

自今年1月份以来,沪深300、上证综指和深圳成指跌幅全都超过20%,在全球指数跌幅榜上位居前列。

与此同时,中国经济的增速却领跑全球,即便是今年以来GDP同比增速呈回落态势,三季度增幅依然达到9.1%。

自身顽疾导致无法走出怪圈

诚然,国内外宏观层面的因素对股市构成了较大不利影响,但纵向横向对比就会发现,A股如此走势有其自身的原因。

回顾股市过去这年的发展,随着一系列重大改革的实施,一系列重要创新产品的推出,以及市场机制的不断完善,这个市场在不断向成熟迈进。然而,困扰市场的几大顽疾一直没有得到根本性的解决。

首先,退市制度缺失使市场价格扭曲。几轮的新股发行体制改革已经从新定价机制上尽量实现了市场化,但股市低迷中新股价格依旧高昂,这与ST股票炒作有着很大关系。

在国际市场上,直接受欧债危机影响的欧美股市并没有出现大幅下跌。截至12月14日,美国标普500指数和纳斯达克综合指数年内各下跌2.29%和3.72%,道琼斯工业指数更是上涨了3.62%。

从A股市场融资额来看,尽管股市低迷,成交屡现地量,但新股发行速度没有减缓。而且新股发行市盈率维持在20倍到40倍,价格远高于二级市场同类可比公司。

这些矛盾的现象让很多专家直呼“股市看不懂”,令投资者丧失起码的信心,给A股市场带来极其负面的巨大影响,其背后的深层次原因发人深省。

其次,投资者结构严重不合理。多少年来,监管层一直在倡导提高机构投资者比重。但事实上,基金在整个市场中的份额逐渐下降,且其自身也因“老鼠仓”频发和炒作投机等难以担当稳定市场的重任。

另外,内幕交易横行,造假案频现,扰乱市场秩序,严重打击股市信心。尽管监管层想方设法铲除内幕交易等严重的违法行为,但在痼疾难除并有可能蔓延到整个市场的情况下,监管层所能查处的仅是冰山一角。

全方位大力度改革 是唯一出路

强制性鼓励分红、在创业板探索退市制度、打击违法违规行等,监管层近日这些举措都直指股市顽疾。但要真正破解股市目前面临的困局则还需要更全面、更大力度的改革。

中央经济工作会议在部署明年经济工作时强调,要发挥好资本市场的积极作用,有效防范和及时化解潜在金融风险。同时,要深化重点领域和关键环节的改革,完善多层次资本市场。

证监会主席郭树清就此表示,证券期货监管系统将不断创新改革、发展、监管和服务理念,努力克服内外部不利因素影响,全力促进市场稳定健康发展。他说,将对场外市场体系建设、债券市场发展、证券发行体制改革和期货市场发展等认真研究,力求取得突破,并继续依法严惩内幕交易、虚假披露、操纵市场、利益输送等违法犯罪行为。

实际上,无论是场外市场建设、债券市场发展、发行体制改革还是内幕交易、虚假披露等行为的查处,都涉及方方面面的利益,面临众多难题。唯有把准脉络,坚持不懈地进行全方位、大力度的改革,方能破解目前的股市困局,还投资者一个健康的市场。

据新华社电